BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE 11. — EMEZLT SZINT U kurzus
TI1ZEDIK GYAKORLAT, 2024. aprilis 23.

1. Adjunk meg az aldbbi halézatban egy maximalis folyamot (S-bél T-be).
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2. a) A p és q valés paraméterek milyen értékére alkotnak a
jobbra lathato halézatban az éleken szerepld értékek folyamot
S-b6l T-be? (Az dbran zardjelben az élek kapacitdsa, a zardje-
len kiviil a folyamértékek lathatok.)

b) Igaz-e, hogy p-nek és g-nak erre az értékére maximalis
értéki folyamot kapunk a hélézatban? (ZH, 2023. majus 18.)

c) A t valés paraméter minden értékére dontsiik el, hogy
létezik-e a halozatban t értékl folyam S-bol T-be.
3. Egy halézatban minden él kapacitasa egész szam. Mely allitasok teljestilnek mindig az alabbiak kozul?

a) A halézatban a maximalis folyamérték egész.

b) Létezik a halézatban olyan maximalis folyam, mely minden élen egész értéket vesz fel.

¢) A halézat minden maximalis folyamdara teljesiil, hogy minden élen egész értéket vesz fel.

4. A jobbra lathato halézatban épp maximalis folyamot ke-
restem, amikor kiborult a kavém és ettol a legtobb ¢él kapaci-
tasa olvashatatlanna valt. A baleset elott épp egy 15 értéki
folyamnal tartottam. Bizonyitsuk be, hogy ez maximalis fo-
lyam volt.
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5. Egy kisvaros uthalézata csupa egyiranyu utcabdl all. A polgarmester minden hétkéznap reggel autéval
megy otthonrdl a varoshazara. A fejébe veszi, hogy ezt tigy szeretné megtenni, hogy minden utcan egy hét
alatt legfoljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak és a hétvégék nem szdmitanak).

a) Adjunk meg olyan algoritmust, amely a kisvaros térképe alapjan eldonti, hogy ez megteheté-e.

b) Oldjuk meg a feladatot arra az esetre is, ha a kisvarosban kétirdnyd utcak is vannak.
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6. Adjunk meg a jobbra lathaté halézatban egy maximalis folyamot
(S-bél T-be). (ZH, 2016. aprilis 28.)

7. A G irdnyitott graf csicsai legyenek az 1,2, ..., 100 egész szamok.
Az a szambol akkor vezessen egy irdnyitott él b-be, ha a < b. Az (%)
a-bol b-be vezeto él kapacitasa legyen b — a. Mennyi az igy kapott
halézatban az 1-bdl 100-ba vezetd maximalis folyam értéke?
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8. a) Bizonyitsuk be a kévetkezo (a jegyzetben aprébetiivel szerepld) allitast: ha adott a (G, s, t, ¢) halézat-
ban az f folyam, akkor létezik s-bél t-be vezeté G-beli irdnyitott utaknak egy olyan {Fy,..., P,} halmaza
és G-beli irdnyitott koroknek egy olyan {Ci,...,C,} halmaza, valamint az ezekhez tartozd aq,...,q,,
illetve 1, .., B, nemnegativ valés értékek, hogy minden e él esetén az e-t tartalmaz6 P;-khez tartozé a;-k
osszege plusz az e-t tartalmazé Cj-khez tartozd f5;-k osszege f(e)-t adja; valamint Y27 a; = my.

b) Mutassuk meg, hogy ugyanez csak iranyitott utakkal, korok emlitése nélkiill mar nem volna igaz.



